
 

 

 

Pracovní skupina RODIČE v rámci projektu MAP pro Hranicko II Vás zve na přednášku  

na téma: 

 

Aby škola děti bavila aneb Vzdělávání trochu jinak 

 

Kde: Karnola (v prostorách klubíku Montík), Třída Čs. Armády 211, Hranice 753 01 

Kdy: 28. 2. 2019 od 16:00 

 

Přednášející: Mgr. Pavel Kraemer, Ph.D. 

Podělí se s námi o zkušenosti s respektujícím přístupem k výchově a alternativními školami v 

České republice a v zahraničí. Vysvětlí výhody i rizika, roli osobnosti učitele a rodiče z pohledu 

intuitivní pedagogiky. Seznámí nás s tím, jak probíhá waldorfská, montessori, svobodná výuka 
v rámci alternativních tříd klasické ZŠ, v rámci soukromé školy nebo mimo systém. Porovná 

jednotlivé alternativní přístupy mezi sebou, trochu nám přiblíží, co obnáší založení školy z 

pohledu legislativy, týmu učitelů a rodičů.  Bude vycházet ze zkušenosti jiných, již zaběhlých 
organizací.  
 

Vystudoval teoretickou matematiku na MFF UK, učil matematiku, fyziku, zeměpis a cizí 

jazyky na waldorfských školách u nás, v Německu, Švýcarsku a na Ukrajině. V zahraničí 

navštívil celou řadu svobodných škol. Organizuje vzdělávání učitelů ve waldorfské a 

intuitivní pedagogice, besedy o nových proudech ve vzdělávání Škola Života a festivaly 

inovativních škol InoEduFest. Mentoruje učitele v inovativních školách a školám 

poskytuje supervizi. Založil Institut pro podporu inovativního vzdělávání, který 

propojuje různé alternativní proudy ve vzdělávání a poskytuje jim podporu. 
 

Druhá polovina přednášky bude věnována dotazům. 

 

Z kapacitních důvodů je nutné se na přednášku předem přihlásit! 

Svou účast potvrďte Haně Gaďurkové, koordinátorce MAP do pondělí 25. února 2019 

mail: h.gadurkova@regionhranicko.cz, mob.: 773 593 020 

 

Těšíme se na Vaši účast. 

 

Občerstvení zajištěno 
AKCE ZDARMA 

Možnost dětského koutku s doprovodem a hlídáním. 
 

Akce je hrazena z projektu MAP pro Hranicko II, CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009162 

http://www.inovativnivzdelavani.cz/o-nas/
mailto:h.gadurkova@regionhranicko.cz

